



రాష్ట్రపతి భవన్లో సోమవారం జస్టిస్ సంజీవ్ ఖన్నాతో భారత్ ప్రధాన న్యాయమూర్తిగా ప్రమాణం చేయిస్తున్న రాష్ట్రపతి ముర్ము.

జస్టిస్ సంజీవ్ ఖన్నా సిజిబిగా ప్రమాణం 2025 మే 13 దాకా పదవీకాలం ఉపరాష్ట్రపతి ధన్ఖాడ్, ప్రధాని మోడీ, రక్షణమంత్రి రాజ్ నాథ్, మాజీ సిజిబి చంద్రచూడ్ హాజరు గతంలో అనేక కీలక తీర్పులు వెలువరించిన బెంచ్ లలో పనిచేసిన జస్టిస్ ఖన్నా..

‘అమ్మత్’లో భారీ అవినీతి అర్హత లేకపోయినా సిఎం రేవంత్ బావమరిది సోదా కంపెనీకి రూ.1,137 కోట్ల పనులు వాటిపై పారదర్శకంగా విచారణ జరిపించాలి అధికార దుర్వినియోగం చేస్తున్న సిఎం రేవంత్పై చర్యలు తీసుకోండి. తెలంగాణకు కేటాయించిన రూ.8,888 కోట్ల పనులపై కూడా విచారణ జరిపించండి కేంద్ర మంత్రి మనోహర్ లాల్ ఖట్టర్ కు కేటీఆర్ విజ్ఞాపన పత్రం

హిందూ, ముస్లింలు రెండు కళ్లు

మోడీ పరివార్ కాదు, గాంధీ పరివార్తో ముస్లింలు ముందుకు నడవాలి మైనారిటీలు దేశ సమైక్యతలో భాగం కావాలి మౌలానా అబుల్ కలాం ఆజాద్ జాతీయ అవార్డులు, మక్తూమ్ అవార్డులు ప్రధానం చేసిన సిఎం రేవంత్



సోమవారం రవీంద్రభారతిలో మౌలానా అబుల్ కలాం ఆజాద్ జాతీయ అవార్డులు, మక్తూమ్ అవార్డులు ప్రధానం చేసిన సిఎం రేవంత్

శ్రీ కేవలం రాజకీయానికి ఉండని, దేశప్రధానిగా రాజకీయంగా ధీని నిలబెట్టేవరకు విశ్రాంతిని విజ్ఞప్తి చేశారు. హిందూ ముస్లింలు తెలంగాణ ప్రభుత్వానికి రెండు కళ్లు తెరిచివారి ఆయన అన్నారని. తెలంగాణ రాష్ట్ర ఉద్ధారక ఆజాద్, తెలంగాణ మైనారిటీ రెసిడెన్షియల్ ఎడ్యుకేషన్ ఇన్స్టిట్యూట్ స్థాపన, ప్రభుత్వ మైనారిటీ సంక్షేమశాఖ సంయుక్త ఆధ్వర్యంలో

13 మంది ఐఎఎస్ ల బదలీ

పర్యాటకం, యువజన సర్వీసుల కార్యదర్శిగా స్థానం సబరాయ్ కమిషనర్ గా ఇంటికి పూర్తి బాధ్యతలు, సురేంద్ర మోహన్ రవాణా శాఖ కమిషనర్ గా ఆదనపు బాధ్యతలు, ఎన్ఫోర్స్ డైరెక్టర్ గా సీపావ్ హరికేష్, ట్రాన్స్ కో సీఎండిగా కృష్ణ భాస్కర్, కృష్ణ భాస్కర్ కు డిప్యూటీ సీఎం ప్రత్యేక కార్యదర్శిగా ఆదనపు బాధ్యతలు, ఆరోగ్య శ్రీమతి సీతావతి శివశంకర్, పంచాయతీరాజ్, గ్రామీణాభివృద్ధి డైరెక్టర్ గా సృజన, ఇంటి బోర్డు కార్యదర్శిగా ఎన్.కృష్ణ ఆదిత్య, ఆదిత్యకు ఈడబ్ల్యుకడీ సీఎండిగా ఆదనపు బాధ్యతలు, ఆయుష్ డైరెక్టర్ గా చిట్టె లక్ష్మి, పంచాయతీరాజ్ డైరెక్టర్ గా శ్రీజన, సంజయ్ కుమార్ లాల్ కమిషనర్ గా ఆదనపు బాధ్యతలు, డిప్యూటీ సీఎం డి.కమలకు ఆదనపు బాధ్యతలు.

బాసర ట్రిపుల్ ఐటీలో విద్యార్థిని ఆత్మహత్య

విద్యార్థి సంఘాల ఆందోళన ఆదిలాబాద్ (బాసర), నవంబర్ 11, ప్రభాత వార్త: బాసర ట్రిపుల్ ఐటీలో పియూసి రెండవ సంవత్సరం చదువుతున్న నిజామాబాద్ జిల్లా ఆస్కార్ లోని పెర్మిట్ ప్రాంతానికి చెందిన స్వాతి త్రిపుల్ అనే విద్యార్థిని సోమవారం ఉదయం ఆత్మహత్య చేసుకుంది. వ్యక్తిగత కారణాలతో విద్యార్థిని ఆత్మహత్య చేసుకుందని ట్రిపుల్ ఐటీ అధికారులు పేర్కొంటున్నారు. విద్యార్థిని సోమవారం ఉదయం పరీక్షలు ఉన్నాయి. పరీక్షలు రోజే విద్యార్థిని ఆత్మహత్యకు పాల్పడ్డట్టుం పలు అనుమానాలు తావిస్తోంది. ఆత్మహత్య కారణాలు పూర్తిగా తెలియాలి ఉంది. విద్యార్థిని డిపార్ట్మెంట్ సెలవలకు స్వాతి త్రిపుల్ స్వంతంగా వెళ్లింది తోటి స్నేహితులు చెబుతున్నారు. ముగ్గురు విద్యార్థినిలో హాస్టల్ గదిలో ఆమె ఉంటోంది. స్వాతి కోసం ఇంట్లో

జనవరి 13 నుంచి ప్రయాగ్ రాజ్ లో మహాకుంభమేళా

తెలంగాణ కులగణన దేశానికి రోల్ మోడల్ పిసిసి చీఫ్ మహేశ్ కుమార్ హైదరాబాద్, నవంబర్ 11, ప్రభాత వార్త: ఈ విషయంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ కులగణన ప్రతిపక్ష పార్టీల కులగణనను అడ్డుకోవడానికి కార్యకర్తలు, నాయకులు, ప్రజా ప్రతినిధులు ప్రజలు ఆందోళనలు చేస్తున్నారు. కార్యకర్తలను మొదలుకొని నాయకులు కులగణన సర్వేలకు పూర్తిగా సహకారం అందించాలని మహాశివరాత్రి కుమార్ టీడీపీ ఒక లేఖను రాసి పత్రికలకు విడుదలచేశారు. ప్రభుత్వం చేపట్టిన సమగ్ర ఇంటింటి సర్వే (కులగణన) ఎట్టతేలకు రాష్ట్రంలో ప్రారంభం అయ్యింది ఇది చారిత్రాత్మకమైన ఒక గొప్ప పరిణామం అని ఆయన అభిప్రాయపడ్డారు. కులగణన అనేది బదుగు బలహీన వర్గాల ప్రజలకు సమాన అవకాశాలు లభించేందుకు అత్యంత ప్రాధాన్యతతో కూడిన అంశంగా భవిష్యత్లో సంతరించబోతుందని ఆయన అభిప్రాయపడ్డారు. కులగణన విషయంలో రాష్ట్ర ప్రభుత్వం కేబినెట్ నిర్ణయం తీసుకొని పెద్దఎత్తున కార్యక్రమాన్ని చేపట్టింది. 85 వేల మంది ఉద్యోగస్తులు గత బుధవారం నుంచి కులగణన సర్వేలో ఇంటింటికి వెళ్లి ప్రభుత్వం స్వీకరణచేస్తున్నారని ఆయన తెలిపారు. కులగణనతో తెలంగాణ దేశానికి ఆదర్శంగా, రోల్ మోడల్ గా ఉండబోతుందని ఆయన తెలిపారు.

సిఎం ఇలాకాలో ఫార్మా మంటలు

కలెక్టర్ సహా అధికారులపై రైతుల దాడి దుర్గాలలో అదుపు తప్పిన పరిస్థితి పాలాల గట్ల నుంచి పాలిపోయే యత్నం.. అచేతనులైన పోలీసులు కొడంగల్/తారాబాద్ జిల్లా ప్రతినిధి, నవంబర్ 11, ప్రభాత వార్త: పూర్తిగా మంటలు రోజు రోజుకు జ్వాలాగా మారుతోంది. తమ ప్రాంతంలో ఫార్మా కంపెనీలు వద్దంటూ రైతుల ఆందోళనలు మిగిలుతుంటాయి. సోమవారం ప్రజాభిప్రాయ సేకరణకు వచ్చిన అధికారులంతాంపై దాడులకు పాల్పడ్డారు. ఈ సందర్భంగా సిఎం రేవంత్ కేంద్ర ప్రాతినిధ్యం వహిస్తున్న కొడంగల్ లోని సిఎం రేవంత్ కేంద్రం వద్ద రైతుల దాడులు జరిగాయి. అయితే, తమ భూములను ఇచ్చేది లేదంటూ లగచర్ల, పోలవర, రోజిబండతండా ప్రజలు లోకి వెళ్లారు. కలెక్టర్ ప్రతీక ఖైర్, ఆదనపు కలెక్టర్ లింగాయ్య, కొడంగల్ ఏరియా అధికారి ప్రత్యేకాధికారి వెంకటరెడ్డి, సబ్ కలెక్టర్ ఉమాశంకర్ ప్రసాద్, పోలీసు, రెవెన్యూ అధికారులు ఉదయం ప్రజాసేకరణ కోసం దుర్గాలకు వెళ్లారు. ఫార్మా కంపెనీల ఏర్పాటుకు ప్రభుత్వం 1300 ఎకరాల భూములను సేకరించేందుకు సిద్ధమైన విషయం తెలిసింది. అయితే, తమ భూములను ఇచ్చేది లేదంటూ లగచర్ల, పోలవర, రోజిబండతండా ప్రజలు













